

在第五个“中国农民丰收节”到来之际 习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问

扎实推进乡村振兴 推动实现农村更富裕生活更幸福乡村更美丽

新华社北京9月22日电 在第五个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以

节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,今年,我们克服去年北方罕见秋雨秋汛、冬小麦大面积晚播、局地发生新冠肺炎疫情影响,应对南方局部严重高温干旱挑战,实现夏

粮、早稻增产,粮食生产有望再获丰收。

习近平强调,各级党委和政府要深入贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署,强化粮食安全保障,稳住农业基本盘,巩固拓展好脱贫

攻坚成果,扎实推进乡村振兴,推动实现农村更富裕、生活更幸福、乡村更美丽。全国广大农民要积极投身加快农业农村现代化的实践,让日子越过越红火、生活更上一层楼!

吴政隆在省委统战工作会议上强调

推动新时代新征程统战工作高质量发展 为扛起新使命谱写新篇章凝聚人心汇聚力量

许昆林张义珍邓修明出席 我市组织收听收看

盐城晚报讯 9月22日,省委统战工作会议召开。省委书记吴政隆出席会议并讲话,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面理解贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央统战工作会议精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,勇担使命、不负时代,推动新时代新征程全省统战工作高质量发展,更好地为扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章凝聚人心、汇聚力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。省委副书记、省长许昆林,省政协主席张义珍,省委副书记、省委政法委书记邓修明出席会议。

吴政隆指出,党的十八大以来,习近平总书记就加强和改进统战工作提出一系列新理念新思想新战略,形成了关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,是新时代统战工作取得的最大成果,是党的统一战线百年发展史的智慧结晶,是新时代统战工作的根本指针,构成习近平新时

代中国特色社会主义思想的重要组成部分。我们要深入学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话精神,完整准确全面理解贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,确保我省统一战线工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进,坚持一致性和多样性统一,坚持与时俱进、守正创新,坚持把我省统战工作放在全国大局中谋划、放在“扛起新使命、谱写新篇章”的工作全局中推进,以加强党对统战工作的全面领导为根本,以促进海内外中华儿女大团结为主线,以加强思想政治引领为基础,进一步促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,更好凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。

吴政隆指出,进入新时代,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们坚决贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,推动全省统一战线呈现出团结奋进开拓活跃的良好局面。奋进新的伟大征程,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,充分发挥统一战线重要法

宝作用,为促进海内外中华儿女大团结作出江苏贡献。牢牢把握“四新”“三好”要求,支持民主党派持续深化政治交接、发挥优势作用,积极开展新型政党制度宣传,推动全省多党合作事业更加规范有序、生动活泼。牢牢把握组织起来、发挥作用的要求,引导党外知识分子和新的社会阶层人士自觉听党话跟党走。牢牢把握促进“两个健康”的要求,毫不动摇贯彻党中央关于鼓励支持和引导非公有制经济发展的大政方针,构建亲清政商关系,深入开展理想信念和社会主义核心价值观教育,大力弘扬企业家精神,促进非公有制经济健康发展、非公有制经济人士健康成长。牢牢把握争取人心、壮大力量的要求,支持鼓励海外江苏同胞为江苏发展献计出力,在江苏高质量发展中共同发展。牢牢把握走好网络群众路线的要求,构建网上网下同心圆。要把握好统战工作时度效,既固守圆心、又扩大共识,既只争朝夕、又久久为功,既坚守底线、又灵活施策,既善于团结、又敢于斗争,自觉用马克思主义中国化时代化最新成果引领统一战线,善于用新时代十年的伟大成就和历史变革激励统一战线,坚持用

共同奋斗目标凝聚统一战线,推动江苏统一战线事业行稳致远。

吴政隆强调,要加强党的全面领导,不断巩固统战工作格局。要锤炼“敢为善为、勇挑大梁”过硬本领,提升统战干部和党外代表人士队伍战斗力。要坚持“大抓基层”鲜明导向,扩大统战工作“覆盖面”,不断开创全省统战工作新局面,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省委常委、省委统战部部长惠建林主持会议。省委常委,省人大常委会、省政府有关领导,省法院、省检察院负责同志;省委各部委,省各委办厅局、省各直属单位党组(党委),部省属高校、企业、科研院所党委等主要负责同志分别在主会场、分会场参加会议。

我市设分会场组织收听收看。市委书记徐缨,市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达,副市长王连春在盐城分会场参加。

记者 王叶州

弘扬“五老”精神 培育时代新人

市关工委成立30周年纪念会议召开

李明朝到会祝贺 徐缨出席并讲话

盐城晚报讯 9月22日,市关工委成立30周年纪念会议召开。受省关工委主任曹鸿鸣委托,省关工委常务副主任李明朝到会祝贺。市委书记徐缨出席会议并讲话,代表市委市政府向受表扬的集体和个人表示祝贺,向全市从事关心下一代工作的老领导、老同志和关工委干部致以诚挚问候。

李明朝高度评价我市关心下一代工作。他说,在盐城市委市政府高度重视下,盐城各级关工委持之以恒为青少年办实事做好事,基层工作抓

得实,组织队伍充满生机活力,各项工作亮点纷呈,走出了一条具有盐城特色的关心下一代之路。希望盐城市关工委成立30周年为新起点,深刻把握关工委组织鲜明的政治属性、担负的政治使命,不断加强政治建设,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚持问题导向,认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府有关部署,在吃透精神、指导实践、破解难题上下功夫,推进组织体系、领导班子、“五老”

队伍工作品牌和阵地建设创新发展。解放思想、守正创新,推进关爱服务体系和服务能力现代化,增强运用数字化、信息化推进工作的能力,努力打造更多具有时代气息和盐城特色的工作亮点。

徐缨说,市关工委成立30年来,我市关心下一代事业持续发展、不断加强,各级关工委聚焦中心、奋发作为,广大老同志不忘初心、倾情奉献,大家对党和人民事业尽心竭力的高尚精神、为下一代健康成长默

默耕耘的博大情怀令人敬佩,也正是因为有了一批又一批老骥伏枥、退而不休、勇于担当的老同志的辛勤付出,盐城无论是经济发展、民生事业还是生态改善,无论是发展的速度、质量还是效益,都呈现出强劲态势和澎湃活力。当前,全市上下紧紧围绕“勇当沿海地区高质量发展排头兵”目标定位,加快建设绿色低碳发展示范区,全面展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。(下转6版)